

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO N. 94 DEL 29.12.2017

Rif. verbale n.53/2017

OGGETTO: Cancellazione dall'Albo Professionale degli Assistenti Sociali della Regione Molise della Dott.ssa Giuseppina Leccese.

Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali, riunito nella seduta del 29 dicembre 2017, presenti i sotto indicati consiglieri:

| FERRO RAFFAELLA | Presidente | P |
|--------------------|-----------------|---|
| CACCAVALE ANNA | Vice Presidente | A |
| MANOCCHIO ANNARITA | Segretario | P |
| TOMASSONE GIUSEPPE | Tesoriere | P |
| CICCONE PAOLA | Consigliere | P |
| PAOLETTI ALBINA | Consigliere | P |
| D'AMICO MICHELA | Consigliere | P |
| ASTORE GIACOMO | Consigliere | P |
| LA PIETRA MANUELA | Consigliere | A |
| | | |

VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84;

VISTO il D.M. Grazia e Giustizia 11 ottobre 1994, n. 615;

VISTA la richiesta di cancellazione dall'Albo Professionale degli Assistenti Sociali della Regione Molise presentata dalla Dott.ssa Giuseppina Leccese nata a S. Elia a Pianisi (CB) il 01/02/1957, in cui si chiede la cancellazione dalla sezione A dell'Albo del Molise;

SENTITA la commissione preposta che ha relazionato in merito;

DELIBERA per quanto in narrativa

All'unanimità dei consiglieri presenti alla seduta

Di Procedere alla cancellazione dalla sezione A dell'Albo Professionale degli Assistenti Sociali della Regione Molise della Dott.ssa. Dott.ssa. Giuseppina Leccese nata a S. Elia a Pianisi (CB) il 01/02/1957.

La presente deliberazione è immediatamente esecutiva.

Si rimanda alla segreteria per i conseguenti adempimenti.

Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Molise

Il presente atto è costituito di due pagine.

Il Segretario

Dott.ssa Manocchio Annarita

Il Presidente Dott.ssa Ferro Raffaella

Effeille Tuo